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令和４年 第６回 教育委員会会議録 

１．開会日時 令和４年６月２３日（木） 午後２時００分 

２．場  所 対馬市役所 峰庁舎 会議室 

３．出席委員 一宮委員、佐伯委員、齋藤委員、早田委員 

４．出 席 者 
中島教育長、八島教育部長、扇次長兼教育総務課長、大浦学校教育課

長、梅野生涯学習課長、川辺文化財課長 

５．会議書記 扇次長兼教育総務課長（兼） 

６．閉会日時 令和４年６月２３日（木） 午後３時００分 

７．議 事 

 日程第 １ 

  

日程第 ２ 

  

日程第 ３ 

  

日程第 ４ 

 

日程第 ５ 

 

日程第 ６ 

 

  

 

会議録署名委員の指名 

 

会期日程の決定 

 

教育長諸報告 

 

報告第８号 要保護及び準要保護児童生徒の新規認定について  

       

報告第９号 対馬市社会教育委員の委嘱について 

       

その他 
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中島教育長 議事の進行につきましては対馬市教育委員会会議規則により進めた

いと思います。それでは、日程第１「会議録署名委員の指名」を行な

いたいと思います。今回の会議録署名委員は佐伯委員さん及び齋藤委

員さんを指名したいと思います。よろしくお願いいたします。 

佐伯委員・齋

藤委員 

はい。よろしくお願いいたします。 

中島教育長 続きまして、日程第２「会期日程の決定」でありますが、お諮りし

ます。本会議の会期は本日１日にしたいと思います。これにご異議は

ございませんか。 

会場 「異議なし。」の声。 

中島教育長 異議なしのようです。したがって会期は本日６月２３日、１日とい

たします。会議運営につきましてご協力をお願いいたします。 

次に日程第３「教育長諸報告」を行ないます。資料の２ページをお

願いします。前回の教育委員会会議以降の教育長の動きについて報告

をいたします。まず５月ですけども、２９日に鶏鳴小学校の運動会に

出席しております。３０日には市町教委の合同研修会がＷＥＢで開催

されました。私は第３分科会に参加しました。ふるさと教育と女性活

躍の推進がテーマでした。委員の皆様にも各分科会に参加をしていた

だきました。ありがとうございました。同じ日の午後に県の生涯学習

課から山崎課長さんをはじめ、４名がお見えになりました。続いて６

月です。１日は定例校長会でした。３日は大船越小学校の新任校長校

訪問でした。後ほど触れますがこのほか２校を学校経営訪問として訪

問しています。学校教育課長ほか全ての指導主事が同行をしていま

す。６日は定例教頭会でした。７日の午後、学校施設、通学路、体育

施設の現状確認に行きました。同じく７日と８日は校長当初面談を学

校教育課長と共に実施しました。９日は学校施設の現状確認に行きま

した。１０日は市ＰＴＡ連合会の役員の皆様が挨拶に来られました。

行政と市Ｐ連とが今年度も引き続き連携をしていくことを確認しまし

た。１１日と１２日には中学校体育大会の陸上競技が実施されまし

た。委員の皆様にもご来場いただきありがとうございました。今年度

も入場制限がある中での実施でしたが、コンディションにも恵まれ、

大会新記録等も出ました。男子で大会新が２種目、うち１種目は対馬

中学新記録でした。大会タイ記録も１種目ありました。女子は大会新

が１種目でした。県の中総体は７月２３日、２４日に陸上競技は諫早

市で開催されます。１４日から市議会の第２回定例会が始まりまし

た。今回の一般質問は１５日からの３日間でした。教育委員会関係は
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３項目の質問をいただきました。１点目が金田小学校の通学路の改善

状況について、２点目が大人が市外のスポーツ大会に参加する際の補

助金について、３点目は久田小学校の外壁塗装工事等についてでし

た。１８日に対馬へき地・小規模教育研究連盟総会に担当主事ととも

に出席しました。２０日は豆酘小学校の学校経営訪問を実施しまし

た。なお議会日程と重複したために、教育長のみは短時間の出席とな

りましたが、１６日には西部中学校の学校経営訪問を実施しておりま

す。 

以上で諸報告を終わります。報告事項について何か質疑等ございま

したらその他の項でお受けしたいと思います。続きまして日程第４、

報告第８号「準要保護児童生徒の新規認定について」を議題としま

す。事務局から報告をお願いします。 

大浦課長 はい、教育長。 

中島教育長 はい。学校教育課長。 

大浦課長 はい、まずですね、修正をお願いいたします。報告第８号のところ

にですね、「準要保護」となっておりますが、「要保護及び」を前に挿

入してください。 

それでは、要保護及び準要保護児童生徒の新規認定について、経済

的理由により就学が困難と認められる児童生徒について、対馬市就学

援助事務取扱要綱の規定により要保護及び準要保護児童生徒として認

定したので報告をいたします。資料４ページ、５ページをご覧くださ

い。なお、校種別学校別児童生徒の氏名等について、別にお配りして

いる資料をご参照ください。この資料についてはこの会の終了後に回

収いたしますことをご了承ください。 

今回は令和４年５月１日現在の認定者数と令和４年６月１日現在で

認定した要保護及び準要保護の人数を報告します。小学校の準要保護

認定者は５月１日現在の認定者が１６６名。６月１日現在で１名の児

童が取り消しとなったため、合計１６５名となっております。中学校

の準要保護認定者は５月１日現在の認定者が９８名。６月１日現在の

新規認定者は３名、認定取り消しとなった生徒が１名で計１００名と

なっております。 

次に要保護についてです。小学校の要保護認定者は５月１日現在の

認定者が６名。６月１日現在で１名の新規認定があり、合計７名とな

っております。中学校の要保護認定者は５月１日現在の認定者が１１

名。６月１日現在で１名の新規認定があり、合計１２名となっており

ます。以上で報告を終わります。 
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中島教育長 報告終わりましたが、この件に関して質疑等はございませんか。 

会場 ありません。 

中島教育長 よろしいですね。質疑等ないようですから報告第８号「要保護及び

準要保護児童生徒の新規認定について」の報告は終了いたします。続

きまして日程第５、報告第９号「対馬市社会教育委員の委嘱につい

て」を議題とします。事務局から報告をお願いします。 

梅野課長 はい、教育長。生涯学習課長。 

中島教育長 はい。生涯学習課長。 

梅野課長 それでは資料の６ページをお願いいたします。報告第９号「対馬市

社会教育委員の委嘱について」、対馬市社会教育委員条例第４条の規定

に基づき、別紙のとおり対馬市社会教育委員の委嘱について教育長専

決処分を行いましたので報告するのものでございます。 

今回は今年の第３回教育委員会会議において承認を受けました１４

名に加え、各種団体からの選出委員について各団体からの新年度の体

制が決定したため、委嘱を行うものでございます。今回委嘱をする方

については、資料の７ページをお願いいたします。 

対馬市青少年育成連絡協議会から小谷知也氏、対馬市校長会から福

田浩久氏、対馬市ＰＴＡ連合会から播磨孝記氏の３名で、任期は令和

４年６月１日から令和６年３月３１日まででございます。この３名に

つきましては、団体の役員改正が決定したことにともない、今回委嘱

をさせていただくものでございます。報告は以上でございます。 

中島教育長 はい。報告が終わりましたが、この件に関して質疑等はありません

か。 

早田委員 はい。 

中島教育長 はい、早田委員。 

早田委員 １６番の福田校長先生ですね、任期が令和６年３月３１日までとい

うことは再来年の、令和５年度の末までですよね。異動していなくな

ったらどうするのでしょうか。 

梅野課長 教育長。生涯学習課長。 

中島教育長 はい、生涯学習課長。 

梅野課長 社会教育委員の任期につきましては、２年でしております。委嘱す

る際はまだ異動とかそういう部分は決定しておりませんので、とりあ

えず任期につきましては約２年間の任期とさせていただいております

が、福田校長先生が異動、また、来年度市校長会の役員体制が変わり
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ましたら、また変更がかかるかと思いますが、その時はまた改めて、

別の方を委嘱させていただきたいと思います。以上でございます。 

早田委員 そしたら毎年代わる可能性もあるということですね。 

梅野課長 そうですね。 

早田委員 わかりました。 

中島教育長 はい、ほかに質疑等ございませんか。よろしいですか。 

会場 「はい。」の声。 

中島教育長 はい、ほかに質疑等ないようですから報告第９号「対馬市社会教育

委員の委嘱について」は終了いたします。 

日程第６「その他」の事項に移ります。まず初めに各課の事業予定

を報告させていただきたいと思います。お手元に７月分の事業予定表

を配布しておりますのでご覧ください。教育総務課から順に主な内容

について報告をお願いします。 

扇課長 はい、教育総務課長。 

中島教育長 はい、教育総務課長。 

扇課長 失礼いたします。７月の行事予定について教育総務課分を説明いた

します。資料の８ページになります。まず、７月６日水曜日に第３回

目となります豆酘中学校の統合に係る保護者説明会を行なう予定でご

ざいます。これは夜に開催する予定でございます。資料の９ページに

なりますけども、７月２１日に令和３年度歳入歳出決算審査がござい

ます。７月２８日にまた後ほど確認させていただきますけども教育委

員会会議を予定しております。月間業務といたしましては、令和３年

度の教育委員会の点検・評価報告書作成業務を行っております。月間

業務の中に乙宮小学校の閉校準備委員会を入れているんですけれど

も、日程が決まりまして、７月１４日木曜日に第１回目となります乙

宮小学校閉校準備委員会を開催する予定としております。教育総務課

からは以上でございます。 

中島教育長 はい。続けてお願いします。 

大浦課長 はい、学校教育課長。 

中島教育長 学校教育課長。 

大浦課長 はい、学校教育課関係です。１日が定例校長会です。４日が東小学

校研究指定の中間指導です。５日が定例教頭会です。６日が校内研究

推進校訪問で今里小学校を訪問し、校内研究について担当主事が指導

助言を行ないます。７日が学校事務職員連絡会です。８日が幼稚園・
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こども園園長会です。１１日が対馬市教育支援委員会です。１２日が

南警察署管内の学校警察連絡協議会。１４日が北警察署管内の学校警

察連絡協議会です。１３日、１４、１９、２６、２７日に保育所等の

訪問を実施します。２０日が第１学期終業式です。２３日から２５日

にかけて長崎県中学校総合体育大会が県内各市で開催される予定で

す。２５日が幼稚園・こども園主任研修会です。２９日に対馬市特別

支援教育研修会と兼ねて幼稚園新規採用教員研修の地区研修を行ない

ます。以上です。 

梅野課長 教育長。生涯学習課長。 

中島教育長 はい、生涯学習課長。 

梅野課長 それでは生涯学習課関係の事業予定についてご説明いたします。ま

ず７月３日日曜日、第６８回対馬市島民体育大会陸上競技大会が対馬

市スポーツ協会主催で峰の陸上競技場で開催されます。それから、７

月５日火曜日に体育施設適正配置及び利活用推進委員会を開催し、７

月７日木曜日に対馬市社会教育委員会及び公民館運営審議会委員合同

会議を開催いたします。それから７月１５日金曜日、一流のスポーツ

選手による講演会を対馬市公会堂にて開催します。また翌１６日土曜

日には小学生及び中学生を対象としたスポーツ教室を峰の陸上競技場

において開催します。今回はロンドン、リオデジャネイロオリンピッ

クに出場された陸上競技の元日本代表選手の高瀬慧選手を講師として

実施することにしております。７月２１日木曜日は監査委員による令

和３年度歳入歳出決算審査があります。７月２３日から２４日の１泊

２日で峰町、豊玉町の小学４年生から６年生を対象に第１回みねの舎

を対馬青年の家において開催する予定でございます。また月間業務と

して施設管理業務で各施設の除草作業等を行なう予定としておりま

す。生涯学習課は以上でございます。 

川辺課長 はい、教育長。文化財課長。 

中島教育長 はい、文化財課長。 

川辺課長 では、文化財課の令和４年７月の事業の予定を発表させていただき

ます。事業内容は入っていませんが、最近の決まったものでですね。

朝鮮通信使対馬顕彰事業会の総会が７月１日に予定されております。

それから７月５日と６日に文化庁から調査官が現地視察に来られま

す。内容は対馬藩関連遺産群の史跡整備に関するものを見られるとい

うことを聞いております。７月７日は宗家資料の修理監督に担当者が

太宰府市の九州国立博物館に足を運びます。内容はですね、宗家文書
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等の古文書等を、簡易なものは対馬博物館の２階の県の歴史研究セン

ターでも修理作業をしているのですけども、もっと傷みが激しいもの

とか破損が激しいものは専門の業者に修理を依頼しておりまして、そ

れを年に 1 回監督に行くということで毎年行っております。 

次のページをめくっていただきまして、７月２６日に令和３年度の

歳入歳出決算審査を予定しております。月間業務としまして、本格的

な夏が来る前に、各文化財の周辺の除草作業とかを実施していきたい

と思っております。それと８月のお盆時期を前に対馬盆踊保存連合会

の総会を開催して、今年度の盆踊り等ができるか等そういうことを協

議していきたいと思いますが、今のところはまだ日程調整ができてお

りません。文化財課は以上です。 

中島教育長 はい、４課から事業予定の報告が終わりましたがこの件に関して質

疑等はございませんか。 

早田委員 はい。 

中島教育長 はい、早田委員さん。 

早田委員 学校教育課についてですが、保育所訪問というのがいっぱいありま

すよね。それはどういうふうな形で訪問するのか。皆で行くのか、そ

れとも担当が行くのか。以前はなかったけれども。 

大浦課長 はい。学校教育課長。 

中島教育長 はい。学校教育課長 

大浦課長 これはですね、毎年行っておりまして、特別支援担当の職員がです

ね、円滑な小学校との接続ということで保育所の様子等をですね、聴

取に参ります。一緒に保育所関係もありますので他の部署の方とも一

緒に行ったり保健師さんと一緒に行ったりという報告を受けておりま

す。そういった中で教育相談につなげたりするもので、例年取り組ん

でいるものになります。 

早田委員 はい。わかりました。 

中島教育長 はい、その他ありませんか。はい、佐伯委員さん。 

佐伯委員 はい、佐伯です。えっといよいよまた夏休みの時期が来るんですけ

れども、エアコンを入れるときにまた夏休みの見直しもするかもしれ

ないというようなお話が以前あった記憶があるんですけれども、今、

おそらくそういうことは何も聞いてないので、ないのかなと思うんで

すけども、エアコンが入ったことによって夏休みの授業ができやすく

なってるので負担を減らすために夏休みを見直すとかそういったこと

が話題に上っているようでしたら状況を教えていただけたらと思いま
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す。 

中島教育長 私からいいですか。コロナの影響があって授業時数の確保というの

が主な理由で夏休みに授業を実施したことがあったんですけども、本

年度についてはその予定はございません。 

ただ、今、委員さんがおっしゃたように、施設が整ってきましたの

で、授業時数の確保それから夏休みに授業をすることによって他の授

業日の教職員の負担、児童生徒の負担等を軽減できる可能性もありま

すので、これについては今後、学校管理規則を変えなければいけませ

んので、検討をしていかなければいけないと思っておりますが、現時

点ではまだ検討を始めておりません。 

佐伯委員 わかりました。ありがとうございました。 

中島教育長 すみません。いい機会ですので、今の件に関してそれぞれ委員さん

からも何か思いがあれば参考までにお聞かせ願いたいですけども。 

会場 学校も、夏休みが長いほうがいいですもんね。奥さんの意見を聞く

とかえって夏休みは短いほうがいいといいますもんね。 

中島教育長 色々な所が関係してくるものですからね。給食調理場のこととかで

すね。用務員さんや調理員さんの勤務とかですね。そのあたりも解決

していかないといけないので、学校だけの都合では決められないので

また総合的に考えていきたいと思います。 

齋藤委員 子どもにとっては長いほうがいいでしょうからね。 

中島教育長 はい。そのほかございませんか。はい、一宮委員さん。 

一宮委員 学校教育課に関係しているか教育長さん関係になるんですが、教育

長ミニ訪問が、コロナの関係で今中止されてしてないんですけど、私

たちの立場からすると学校に足を運ぶ機会がもうほとんど閉ざされ

て、研究発表会ぐらいですかね、ちょっと行って現場の様子を見るの

は、運動会とか行事関係ですね。そのあたりをどんなものでしょうか

という質問です。 

中島教育長 はい。前教育長から引継ぎを受けてるんですけども、コロナが完全

に収まるまでちょっと控えようかということにしています。ただ現時

点では学校訪問・新任校長校訪問、先ほど申し上げましたけども、実

施しておりますので、もう環境は整いつつあるかなと思っております

が、今後のコロナの状況を見て、可能であれば２学期以降で検討して

みたいと考えます。その際には委員の皆様にもお知らせしたいと思い

ます。 

一宮委員 ありがとうございました。 
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中島教育長 そのほかございませんか。 

一宮委員 すみません。質問があります。 

中島教育長 はい、どうぞ。 

一宮委員 プリントの私の見方が悪いのか、７月１５日土曜日と７月１６日土

曜日になってるんですけど、困惑しておりました、すみません。 

梅野課長 はい、教育長。生涯学習課長。 

中島教育長 はい、生涯学習課長。 

梅野課長 はい、スポーツ教室のほうが間違っております、７月１６日日曜

日、すみません。１６日は合っています。１５日のほうが金曜日でご

ざいます。 

中島教育長 １５日が金曜日。 

梅野課長 そうですね。金曜日で。 

中島教育長 公会堂が金曜日。 

一宮委員 はい。わかりました。 

梅野課長 はい、すみません。 

中島教育長 はい、ではこの事業予定表については終わります。では事務局から

何か「その他」の事項についてありましたらお願いいたします。 

事務局 では、次回の会議の日程を調整させてもらいたいと思いますけど

も、次回の予定は７月２８日木曜日の１４時からということで、今現

在予定しておりますが、よろしいでしょうか。 

会場 ２８日ですね。 

事務局 ２８日の木曜日１４時からですね。この会場でお願いしたいと思っ

ております。 

中島教育長 次回は７月２８日木曜日、１４時から。よろしいですか。 

会場 はい。 

中島教育長 ちょっとついでですので、その次の８月なのですけども、８月２５

日がですね、前回ちょっと触れたかもしれませんが、健康教育研究大

会という第１回大会と日程が重複してるんですね。教育委員会会議。

これについて調整を行わないといけない。 

事務局 一応、事前には委員の皆様には事務連絡で８月の日程について、今

日協議させてもらいたいということでお伝えし、一応２２日の週にで

きないかと思っておりまして、各委員さんのスケジュールの確認を依

頼していたところでございます。佐伯委員さんが、２４、２５、２６
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日が不在ということで、この週にするなら２２日の月曜日か、２３日

の火曜日のどちらかになってくるんですが、皆さんのご都合というの

はいかがでしょうか。 

一宮委員 私事ですみません。その週ではなくて、例えば２９、３０日と次の

週には移動されませんか。みなさんのご都合は。 

事務局 皆さんがそれでスケジュールが合えば事務局としては大丈夫です。 

一宮委員 そうしていただくと、私が助かるんですけど、前倒しされるとちょ

っと日程がずれるもので。 

中島教育長 この大会は終日だったかな。 

大浦課長 健康教育大会ですか。教育長のスケジュールでは午後１時半から午

後４時半です。 

中島教育長 そうしたらまた皆さんのご都合で調整をしてください。２９か３０

日あたりで。 

事務局 ２９日か３０日で、教育長のスケジュールを持ってきていないので

すが、そうしたら、２９日か３０日どちらがいいですか。 

一宮委員 私の場合は３０日、いやどちらでもいいです。 

事務局 一応、２９、３０、３１日の中で、また教育長とこちらの事務局の

スケジュールを確認して、その３日の中で決めさせていただきたいと

思いますが、よろしいでしょうか。 

一宮委員 すみません、ご迷惑かけて。 

中島教育長 では、次回は７月２８日木曜日１４時からですね。では、よろしい

ですか。閉じて。 

一宮委員 すみません。その他でよろしいですか。 

中島教育長  委員さんからですね。 

一宮委員 部活動の土日の件です。今、テレビで話題になっていますが、指導

者の地域移行ですね。指導者の確保とか、対馬市としては、来年から

でしたっけ？どういうふうな感じに進んでいってるのかなと、ちょっ

と、今じゃないですけども、次の会議の時にでも教えていただければ

なと思います。 

大浦課長 はい。 

中島教育長 はい。学校教育課長 

大浦課長 現在わかっていることだけお伝えしたいと思います。現在ですね、

進行している状況は全くありません。この前ちょっとお話をしました

けれども、休日部活動の地域移行に向けて、本市のほうで、対馬市の
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部活動の在り方に関する検討委員会の設置をするようにしておりまし

て、２学期９月から開催する予定にしております。 

今年度内に、今のところ、予定どおりに進めばですけれども、４回

の検討会を持つようにしております。その中でどういった課題がある

のかとかですね、どういったふうに進めていくのかということを意見

等、取りまとめて具申していただくようにしておりますので、それを

受けてから進むということになりますので、次年度すぐに移行すると

いうことはないと思います。 

国の状況としましては、国のほうは５年度から順次、となっており

ますけども、長崎県のほうでは６年度から段階的な移行を進めていく

というような予定で進んでおります。県の移行にできるだけ遅れない

ようにという形で準備を進めておりますけども、進み具合によっては

県のほうの６年度からの段階的移行に間に合わないということもある

かとは思います。 

一宮委員 わかりました。 

大浦課長 そういう状況です。 

一宮委員 ありがとうございます。 

中島教育長 よろしいでしょうか。そのほか、お願いします。 

はい、どうぞ。 

一宮委員 はい、一宮です。先ほど、教育長行動表のところの市議会の質問、

３つの金田小の通学、大人の市外スポーツ大会、久田小の外壁、どの

ようにお答えになられたのか教えてください。 

中島教育長 金田小学校の通学路については、実際に通学安全プログラムにした

がって、点検の作業はしてはおります。これは金田小だけではなく

て、二十数か所、小学校から危険箇所として報告があった箇所は全て

しております。金田小についても、対応可能なものについてはすでに

対応してくださっていますが、一部、歩道が狭いところがあってです

ね、そこについては土地の買収等がまだ進行中の状況で進んでいない

ところがあります。これは複数の方が土地の持ち主になっていて、お

そらく進んでないんだろうと思います。 

ただこれは、私たちではなくて、県が行う作業ですかね、ですから

詳細も私たちも十分には把握できておりません。詳しい状況について

はですね。ということでお答えはしました。 

また、大人の市外スポーツ大会についてですけれども、現在旅費の

４分の１を補助してるのですけども、これについて２回目はさらにそ
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の半分となっております。したがって８分の１となっております。簡

単に言えば４万円、往復と宿泊費がかかったら、１万円補助していま

す。２回目は５千円。ということになっておりますが、これを増額し

てもらえないかというような要望でしたけれども、これも、限られた

財源の中から補助してる状況なので無尽蔵に出せるものではないの

で、ご理解くださいということで話をしています。 

私がその時申し上げたのは、子どもについては、子育て世帯の負担

軽減という意味があるのでしょうけれども、大人については、自分た

ちの趣味などとしてやられていることだから、できたら現在の補助額

でご理解をしていただきたいとお願いをしました。 

３つ目の久田小学校の外壁塗装についてですけども、確認したら、

これ外壁塗装だけじゃなくてですね、校舎自体がかなり古くて、ただ

これは久田小学校だけじゃないんですけども、久田小だけに限って言

うと、この５年間で雨漏り工事とかに合計１億５千万円かけて校舎の

整備等行ってきてるんですね。この件についてもご報告差し上げて、

ただ、確かに見た感じ危険なところもあるので、これについてはほか

の学校との兼ね合いも考えながら優先順位をつけて、できるだけ早急

に対応していきたいと思いますというふうに答えました。議員さんか

らは、市長にも対応をお願いしたいという要望がその時ありました。 

一宮委員 ありがとうございました。 

中島教育長 他にございませんか。 

ないようですので、これで本日の日程は全部終了します。お疲れ様

でした。 
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